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27 мая 2024 г.

Proč chce Západ odebrat pouze výnosy ze zmrazeného
majetku Ruska, ale ne majetek samotný? Jednoduché
vysvětlení

putin-today.ru/archives/207882

Fráze „Rusko skladovalo na Západě aktiva v hodnotě 300 miliard
dolarů“ neznamená, že auta plná hotovosti šla z Moskvy do Evropy a
tato hotovost pak byla uložena v trezorech evropských bank.

Moderní peníze jsou z větší části „čísla v počítači“. Převádějí se z účtu
na účet a neexistuje žádné konkrétní místo, kde by byly fyzicky
uloženy.

Navíc téměř nikdo nedrží peníze ve formě „peněz“. Ani běžný člověk,
když se mu náhodou dostane k více či méně vysoké sumě, si ji
nenechá jen tak pod polštářem nebo na kartě.

https://www.putin-today.ru/archives/207882
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S největší pravděpodobností budou peníze použity na nákup
nemovitostí, akcií (obchodní podíl), dluhopisů (dluhové cenné papíry),
nebo alespoň otevření vkladu v bance.

Čili i běžný člověk chápe, že peníze by neměly jen tak ležet. Musí
PRACOVAT a množit se.

Navíc finančníci v Evropě to chápou. Takzvaná „ruská aktiva“ neležela
jako mrtvá váha na účtech evropských bank.

Tyto peníze tam byly nuceny pracovat. Například:

Z těchto peněz poskytli půjčky evropským organizacím a občanům
Tyto peníze investoval do investičních fondů (tj. akcií a dluhopisů)

Nyní si představte, že Západ potřebuje odebrat 300 miliard ruských
dolarů a převést je na třetí stranu. Co to znamená?

že půjčky poskytnuté s těmito penězi je třeba vrátit v předstihu (to
znamená, že ty evropské společnosti a občané, kteří si tyto půjčky
vzali, je musí vrátit), a protože to nikdo neudělá v předstihu
(existuje smlouva o půjčce pro toto), pak banky musí vyplatit a dát
vaše vlastní peníze třetí straně
Že akcie a dluhopisy nakoupené za tyto peníze je třeba prodat

Chápete, že je to téměř nemožné. 300 miliard je kolosální částka.

Pokud se evropské banky (které vydávaly úvěry) takové částky
„zbaví“, nemusí to ustát.
Pokud se takové množství vrhne na trh akcií a dluhopisů, jejich
ceny prudce klesnou a to by mohlo zhroutit akciový trh.
Pokud byla za tyto peníze zakoupena nemovitost, je třeba ji prodat,
což může také zkolabovat realitní trh atd.

Nemůžete tedy jednoduše naložit 300 miliard do auta a odvézt je třetí
straně.



3/4

Jakýkoli převod našich aktiv zasáhne ekonomiky zemí, které tato aktiva
držely. A stále nebereme v úvahu takové negativní důsledky, jako jsou:

A) Obrazová rána pro Evropu, která byla vždy považována za
bezpečný přístav pro kapitál. Krádež devizových rezerv Evropany
nepochybně způsobí odliv investic z jiných zemí.
B) Jakékoli uvolnění dalších 300 miliard na trh způsobí inflaci
dolaru a eura. V podstatě je to stejné jako tisknout těchto 300
miliard na stroji a oni s tím teď mají problémy. Ekonomika je
přesycená penězi a západní regulátoři se naopak snaží peníze z
oběhu stáhnout, aby omezili růst cen.

Ukazuje se tedy, že ačkoli skutečně chtějí odebrat ruská aktiva,
důsledky jsou příliš negativní. Proto souhlasili s použitím pouze výnosů
z majetku. Například:

Pokud banka vydala tato aktiva ve formě úvěrů, lze na třetí osobu
převést pouze příjmy banky z těchto úvěrů.
Pokud banka investovala tyto peníze do akcií, mohou být
převedeny dividendy přijaté z akcií

A tak dále.

Navíc ani tyto výnosy ze zmrazených aktiv nebudou převedeny v plné
výši. Hovoříme pouze o „nadměrných“ příjmech.

co to je?

No, řekněme, že banky předpověděly, že ruská zmrazená aktiva by
měla přinést příjem 30 miliard za rok, ale vzaly to a přinesly příjem 35
miliard. Těchto 5 miliard „přebytečných“ (neplánovaných) dolarů lze
převést třetí stranou.

Pravda, nedosahuje ani 5 miliard. Analytici píší, že celkem budou v
rámci tohoto schématu odebrány a převedeny na třetí stranu pouze 3
miliardy dolarů ročně. Tyto peníze však určitě vrátíme i s úroky.
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